

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

固定行道树 铁钉钉进树干

市民担心影响其生长

记者 调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

晚报讯 (记者 苏羽 刘豹 摄影报道)“整齐划一的行道树,不知为何用支撑架撑着,而且是直接用钉子钉在行道树的树干上用于固定,看着都让人心疼。”近日,市民唐先生在泰国工业园南环路骑行时拨打本报电话反映此事,认为这些钉子不但伤害了树木,而且以后这些钉子也未必会被全部清除,是个安全隐患,希望有关部门能够予以关注。

14日下午,记者赶往泰国工业园南环路看到,道路两旁均种植了行道树,正如唐先生所言,所有的行道树上都用长约十厘米的大钉子钉了一块方木,下面顶着一根木棍支撑。

这样做是否影响树木自然生长?记者咨询了市中区胜利路上的一位苗圃老板,据他介绍,冬季我市大风天气比

较多,新移栽的乔木,必须固定树体,既可防风吹树冠导致歪斜,同时也有固定根系的作用,利于根系生长。一般采用三脚支架、四脚支架固定法,将树牢固支撑,确保大树根系恢复好就可撤除。

“行道树的支撑架除了专业工厂生产的,用的最多的是木棍或竹子自行搭建支撑架。”该老板说,比较多的做法是在树干中间做个木框或竹框,可用麻绳成形,也可以用钉子成形,但铁钉不接触新移植的树。如果担心树干上的框架会滑落,可以用麻袋、草绳等扎紧树干保护,再以麻绳固定木框。“这些做起来繁琐,用钉子将支撑架钉在行道树上进行固定比较省事。”

该苗圃老板说,铁钉钉入大树的躯干,很容易切断树木的养分输送系统,影响其正常生长,还会留下疤痕,影响美观。待树木长成后,希望有关部门能够及时去除支撑架,清除树上残留的钉子,以免影响树木生长甚至留下安全隐患。



单元楼道成“公厕”

整天臭烘烘 住户很烦恼

晚报讯 (记者 黄天鸽)

“我们单元是有电梯的,楼梯很少走。但是最近有人把楼梯当成了‘厕所’,那气味太难闻啦。”家住市中区文化路某小区的王女士近日拨打本报热线向记者诉说她的苦恼。她告诉记者,楼道就位于电梯口不远处,等待电梯的时候,臭烘烘的气味让人受不了。

1月14日上午,在王女士的指引下,记者来到她所住的小区实地查看。走入单元门,记者便闻到了一股臭烘烘的气味。由于小区入户厅比较大,而楼道位置偏僻,所以即使是白天,楼道的光线也比较

昏暗。除此以外,记者发现在楼道外侧还杂乱地摆放了一些业主的自行车,而楼梯下则是黑乎乎的。借着微弱的灯光,记者看到楼梯的地面上有一摊水渍,显然有人把这里当成了“临时公厕”。而电梯口与楼梯通道仅有几步之遥,不注意的话,根本看不到楼道里的情况,这也是一些图“方便”的人把这里当成了临时厕所的原因。

王女士告诉记者,不仅仅是自己所住的单元楼有这种问题,附近的几个单元楼都是如此。很多业主都表示,气味很难闻,在等待电梯的时候,有的业主还会掩住口鼻或

是屏住呼吸,所以,对于这种不雅的行为大家都很烦恼。

记者走访了该小区物业,物业的值班人员表示,对于这种现象他们也是很无奈。“我们的保洁人员每次发现这种问题都会及时清理,我们会尽力给业主一个好的住宿环境,但是这种现象仍是屡禁不止。”物业的工作人员向记者解释道。

对于造成这种现象的原因,除了楼道口本身隐蔽以外,王女士认为有可能是两种人图方便造成的。她告诉记者,小区是沿街而建立的,小区外有很多的店铺内没有公

机动车抢行人行道 如此“乱来”要不得

晚报讯 (记者 李帅)

1月12日,市民武先生拨打本报热线电话反映,称每天早上交通早高峰的时候,在光明路与解放路路口处,可以看到很多私家车为了尽快地通过路口右转,借道非机动车道与非机动车并道而行,这样混行存在太大的危险。“我家住福华园小区,在光明西路附近上班,每天早上骑电动车到这里时,就能遇到一些机动车从主干道转入非机动车道上行驶,这使原本就不宽敞的非机动车道更窄了。有时候为了躲他们,我们干脆直接停在路边让车先过去。”武先生在电话中有些气愤地说道。

1月13日早八点,记者来到该十字路口。光明路与解放路十字路口的车流量较大,每个方向的机动车道上都排了很长的队伍。记者看到由东向西等待过路口的车辆,从路口排到香江城小区门前,有近300米长。每当这个时候,就会有车辆开始拐入非机动车道上行驶。有些车辆从香江城小区门前道路上转入,还有些从小区西侧道路入口转入。在现场查看的十分钟时间内,有近三十辆车行驶在非机动车道上。“这些车辆有些是为了到前面插队进入直行道,有些是为了尽快地右转进入解放路,但是这样与非机动车混行太危险了吧。”市民张先生告诉记者。

“每天的交通早高峰,这个路段就有这样的情况发生,每天走到这里和机动车混行都快习惯了。”市民周女士说,天气好的情况下如此,如果遇到雨天这种情况更严重,非机动车道几乎变成了另一条机动车道,我们只好在机动车之间穿梭。

“这个路口是由一个左转、两个直行和一个右转车道组成,但是在距离路口较远一些的路段就只有左转车道和直行车道了。如果是红灯,等信号灯车辆太多,我们右转的车辆只能和直行的车辆一起等待信号灯,只有往前行驶到有右转车道时才能顺利通行,所以,有些时候我们就通过非机动车道直接开到右转车道上去继续行驶。”车主吴先生解释说。

“这个路口的情况我们都了解,但是不能为了快速地通过路口,就跑到非机动车道上行驶,希望车主们能够遵守交通规则,不要为了抢那几分钟而制造出一些安全隐患。”非机动车车主王先生最后建议。



部分地段结冰 市民小心出行

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道)

连续几天的低温天气,使得部分路段有结冰现象。1月14日,记者走访市区发现,在回民小学、桃园小区、青檀北路和水果批发市场附近都存在一些结冰现象。提示市民出行经过这些地点时要注意安全。

图一:桃园小区的道路上由于污水外溢,居民楼前有小部分结冰现象。

图二:回民小学北侧不远处的路面有污水外溢,附近路面结了一层薄冰。

图三:水果批发市场南门,有水不断从鱼市流出来,并沿着马路流了近二十米,由于气温低,水已经结成了冰。

图四:青檀北路铁道口南侧,由于地下自来水管破裂,清水溢出地面,使得整个路面都有一层冰,有市民在此摔倒。